
В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту получения взятки помощником участкового лесничего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении помощника участкового лесничего Углекаменского участкового лесничества Сергеевского филиала Краевого государственного казенного учреждения «Приморское лесничество». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в октябре 2022 года обвиняемый, находясь возле дома по улице Блюхера в городе Уссурийск, получил взятку в виде денег в размере 500 тыс. рублей от своего знакомого за непринятие мер к выявлению, пресечению и приостановке рубок на территории лесного фонда, находящегося в ведении Сергеевского филиала КГКУ «Примлес», организованных и проводимых последним и иными представляемыми им лицами, не имеющими на это предусмотренных официальных документов.

В настоящее время обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1741389>